



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO  
MARANHÃO CAMPUS BARREIRINHAS  
DIRETORIA GERAL  
EDITAL Nº 40/2022

**RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 31 DE MAIO DE 2022 do EDITAL Nº 15/2022**

O Diretor Geral do Campus Barreirinhas no uso das atribuições legais e regimentais que lhe são conferidas, considerando os termos da Resolução CONSUP Nº 28/2020 torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 31 DE MAIO DE 2022 do EDITAL Nº 15/2022, que trata da CONCESSÃO DE AUXÍLIO MORADIA E AUXÍLIO TRANSPORTE** para os alunos do IFMA Campus Barreirinhas.

**1. No Item 2 – CRONOGRAMA,**

**ONDE SE LÊ:**

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES	DATAS
Publicação do Edital	02/05/2022
Período de Inscrição	04/05/2022 à 13/05/2022
Período de Avaliação	16/05/2022 à 30/05/2022
Divulgação do Resultado Preliminar	31/05/2022
Prazo para Recurso	01 e 02 de junho de 2022
Resultado do Recurso	03 de junho de 2022
Divulgação do Resultado Final	03 de junho de 2022

**LEIA-SE:**

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES	DATAS
Publicação do Edital	02/05/2022
Período de Inscrição	04/05/2022 à 13/05/2022
Período de Avaliação	16/05/2022 à 30/05/2022
Divulgação do Resultado Preliminar	<b>01/06/2022</b>



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO  
MARANHÃO CAMPUS BARREIRINHAS  
DIRETORIA GERAL  
EDITAL Nº 40/2022

Prazo para Recurso	<b>02 e 03 de junho de 2022</b>
Resultado do Recurso	<b>06 de junho de 2022</b>
Divulgação do Resultado Final	<b>06 de junho de 2022</b>

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'José Valdir Damascena Araújo'.

**José Valdir Damascena Araújo**  
Diretor Geral do IFMA Campus Barreirinhas  
Portaria nº 5.438, de 18/11/2020, publicada no DOU de 19/11/2020